
 
 
CÍM: Új navigátorral a veszprémi „gyilkos” pályákon 

Maxx Race Team – 21. Veszprém Rallye 2014 

Kiss Viktor – Vass Gergely, Mitsubishi Lancer Evo IX R4 

 

A Székesfehérvár Rallye nullázása után ismét az Országos Murva Rallye Bajnokságban áll rajthoz 

Kiss Viktor. A Maxx Race Team pilótája többször is hangoztatta már, hogy él-hal a murvás 

versenyekért – s most még a „gyilkosnak” tartott veszprémi pályák sem riasztják meg. Bükfürdői 

balesete után újra összeállt a Mitsubishi Lancer Evo IX R4 versenygépe, így újult erővel és új 

navigátorral, Vass Gergellyel indul el a 21. Veszprém Rallyen. 

Kiss Viktor: Nagyon sokszor mondtam már, hogy imádok murván versenyezni, az az igazi rally 

számomra. Ezért különösen örülök neki, hogy a versenynaptárban ismét egy ilyen futam következik, 

ráadásul ez pont a híres-hírhedt Veszprém Rallye lesz. A májusi, bükfürdői derbin elég nagyot estünk, 

amit mi nem, a Mitsubishi azonban annál inkább megsínylett. A Székesfehérvár Rallyet pont ezért ki 

is kellett hagynunk, mert a szervizesek – alkatrész hiányában – nem készültek el az autó 

újjáépítésével. A július 11-13-ai fordulóra azonban úgy néz ki, minden rendben összeáll.  

Állandó navigátorom, Percze Nándi elfoglaltságai miatt nem tudta vállalni a hétvégi megmérettetést. 

Helyette most Vass Gergely fog segédkezni nekem, aki szintén navigált már komoly autókban, és 

nagyon lelkes. Nyilván szükségünk lesz majd egy kis időre ahhoz, hogy összeszokjunk, de ettől nem 

tartok. A pályák többségén amúgy is autóztam már, így nagy újdonságot nem tartogatnak majd.  A 

szombati napot különösen várom, hiszen akkor fogjuk kétszer teljesíteni azt a hosszú szakaszt, ami az 

egyik kedvencem a magyar rallypályák közül. 

A célt tekintve konkrét elvárások nem fogalmazódtak meg bennem. Az év elején azt mondtam, hogy 

már nézzük az időeredményeket, de jelen esetben csak át szeretném szakítani a célszalagot úgy, hogy 

a kocsi is egyben van. Most végre kiderül az is, maradt-e bennem valami a bükfürdői esés után, vagy 

ugyanúgy folytathatom tovább a versenyzést. 

Vass Gergely: Viktorral egy éve, egy rallytúra verseny alkalmával találkoztunk, de csak egy hónapja 

merült fel az együttműködés ötlete. Akkor már lehetett tudni, hogy Percze Nándi az elfoglaltságai 

miatt nem tudja majd vállalni a Veszprém Rallyet, én pedig örömmel igent mondtam Viktor 

felkérésének. 

Magyarországon az amatőrtől a rallytúra bajnokságig mindenhol megfordultam, de első osztályú 

futamon most indulok majd el először. Számomra ezért is lesz nagy esemény a hétvégi futam, mert 

debütálhatok az ORB-ben. Három éves korom óta rallypályák közelében éltem, élek, ráadásul 

többször segédkeztem már más csapatok szereplésénél, így – ha belülről nem is – kívülről 

maximálisan ismerem a szakaszokat. A bajnokság és a pilóta mellett azonban a kocsi is új lesz – habár 

Subaruban már navigáltam, de Mitsubishiben még nem diktáltam az itinert.  Nem lesz így egyszerű a 

feladatom, de ez adja a rally szépségét – menni kell és csinálni! A célom így csak az, hogy maximálisan 

kiszolgáljam Viktor minden igényét, minél jobban összeszokjunk és pontosan, precízen teljesítsem a 



 
 
feladatomat. Persze az ember maximalista, ezért örülnék, ha minél előrébb tudnánk végezni a 

mezőnyben. 

 

Partnereinknek köszönjük az együttműködést: Jaga Trans-Art Kft.; Profi-Drink Kft.; Deák Hűtő és 

Klíma Kft. (deakhuto.hu); Brill-Company Zrt.; Sabina 2000 Kft.; Patrimon International Biztosítási 

Alkusz Kft.; Alcohol Trade Kft.; Benyó Autószerviz Kft.;  

Esély Iskolai Szövetkezet; Makói Pro Sanitas Bt.; Zöld Élet Szociális Szövetkezet; Első Magyar Szociális 

Vidékfejlesztési Szövetkezet; Út-Garantor Kft.; Flotta Business Car Kft.; Börcsök Trafik Bt.; Esély a 

Hátrányos Helyzetűeknek Közhasznú Alapítvány (rogers-iskola.hu;www.szefi.hu/gimnazium); Perla 

Moda Kft. (Magenta-Aréna); JK Kft. (Sztár Motel Balassagyarmat); Absolut Hostess Kft.; Confidenza 

Kft.; Geoteam Kft. 

 

Sajtófőnök: Horváth Judit – Tel.: 30/533-9099; E-mail: horvath.juditka@gmail.com; web: 

www.maxxraceteam.hu 

http://deakhuto.hu/
http://rogers-iskola.hu/
http://www.szefi.hu/gimnazium
mailto:horvath.juditka@gmail.com
http://www.maxxraceteam.hu/

